

ESTUARY — ЯК ОСТАННІЙ СТАНДАРТ АНГЛІЙСЬКОЇ ВИМОВИ

Коваленко Ю. С., студ. гр. ПР-63

Характер загальноприйнятої вимови не однаковий на різних етапах історичного розвитку, і може характеризуватися деякими фонологічними особливостями в певні моменти свого розвитку. На початку 1990-х років в багатьох газетах з'явилися статті про зміну акцентів і зміну ставлення до акцентів: англійська Estuary, Cockney, професійна англійська мова. Всі ці акценти були використані, щоб описати їх відмінність від стандартної вимови. Перший з цих нових акцентів, і, безумовно, найбільш плідний — це англійська Estuary, який до кінці 90-х був прийнятий більшістю лінгвістів як реальний варіант. Таким чином, англійська Estuary була у центрі уваги досліджень деяких видатних сучасних фонетистів і провідних мовних шкіл світу.

Так як англійська Estuary знаходиться між загальноприйнятою вимовою та Cockney і має риси обох акцентів, люди намагаються виокремити очевидні риси Cockney і класифікувати англійську Estuary, як різновид Cockney. Звичайно, людина, яка має у своїй вимові всі особливості Cockney, описані вище, у їх сильному прояві може бути представником Cockney. Але той, хто має деякі з особливостей і в меншій мірі, швидше за все, буде представником англійської Estuary. Звичайно, можна почути всі ці особливості вимови також за межами Лондона і ці люди не будуть себе відносити до представників Cockney.

Термін “англійська Estuary” був запроваджений в 1980-х роках, щоб показати як особливості лондонської вимови поширюються по всій території графств та вздовж р. Темза (особливо в Ессексі та Кенті). Це щось на зразок неправильної вимови, вплив якої був помітний певний час по ту сторону гирла р. Темза, в основному в трикутнику Оксфорд-Кембрідж-Лондон і на територіях на південь та на схід від Лондона далі вздовж узбережжя.

Сучасні фонетисти вважають, що проблема розмаїття діалектів являється однією з провідних у фонетиці. Завдяки швидкому поширенню англійської мови у світі виникає необхідність взяти до уваги регіональні зміни в вимові, бо загальна природа мови неоднорідна на сьогодні. Велика кількість інноваційних особливостей

англійської мови мають тенденцію до набуття лінгвістичного статусу в системі мови.

Звісно, англійську Estuary можна розглядати, як найбільш сильний та впливовий діалект на Британських островах сьогодні і цей факт доведений лінгвістичним характером даного діалекту. Він досить відрізняється від існуючих регіональних діалектів, але більш стабільний та має перспективи для подальшого розвитку і становлення завдяки своїм артикуляційним та фонологічним особливостям. Англійська Estuary представлена широким колом людей, навіть якщо їх вимова більше наближена до вимовної норми англійської мови, ніж до Cockney. На практиці майже неможливо знайти яку-небудь професію, в якій англійська Estuary не представлена. Тому можна поставити під сумнів стереотип, що представниками англійської Estuary є виключно робочий клас і неосвічені люди.

Англійська Estuary та вимовна норма англійської мови мають багато відмінних рис, але зазвичай саме ці риси англійської Estuary роблять її схожою на Cockney: риси, які відносять англійську Estuary саме до південно-східного акценту (на відміну від стандартної вимови, яка не має територіальної приналежності в Англії). Але ці особливості поширюються географічно та соціально, а тому втрачають свою територіальну приналежність і тому твердження, що англійська Estuary — це “завтрішня вимовна норма англійської мови” в певній мірі правдиве.

У сучасному світі, коли процес глобалізації і створення міжкультурних відносин знаходиться в самому розпалі, сучасні проблеми дослідження норми англійської вимови набувають особливої актуальності. Таким чином, дане дослідження сприятиме подальшому детальному вивченню інноваційних особливостей англійської Estuary.

Отже, англійська Estuary — це нова назва, але не нове явище. Це продовження тенденції, яка відбувається вже 500 років чи більше, тенденції до географічного та соціального поширення особливостей популярної лондонської вимови.

Розпад англійської класової системи та більша соціальна мобільність сьогодні в Британії означає, що дана тенденція стала більш помітною ніж коли-небудь. Англійська Estuary — це в першу чергу акцент, але він має деякі інші особливості, крім вимови, на які варто звернути увагу

Наук. керівник — Бондаренко Ю. С., викладач